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曲靖富源花魔芋种子种植

发布日期: 2025-09-22

魔芋种子合理密植：一般白魔芋种子重量需要100-150g，彩色的魔芋种子需要200-250g。播种
的时候，也要注意这几点。首先你要注意合理密植的规格。对于魔芋来说，整个地上空间的面积
是地下块茎水平的十几倍，叶面积上部与地下块茎的比例决定了下一步的密度。一般情况下，土
地质量越好，肥力越强，块茎越多，稀疏种植要适当稀疏，反之亦然。其次，种植魔芋时，可以
分散不同类型的秸秆，保证土地结构的分级，可以充分提高土地和太阳能的利用率，有利于抗旱。
保湿。魔芋善于在富含肥料的环境中生长。肥料足以保证魔芋的生产。施肥必须遵循一定的原则，
即基肥和追肥相辅相成。农家肥和复合肥各有用途，相互结合。云南珠芽魔芋种子哪家比较好？
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一代魔芋种子种植下去两年收获，每亩种植100kg左右，第壹年苗较小有10000株，一年可膨
胀十倍左右还可结3到四个左右一代魔芋种子，第二面遍地都是魔芋小小大概有3万株左右。一代
魔芋种植的第二年，土地里面出了母体长苗，第壹年生产的小小的魔芋种子也出苗，所以遍地都
是魔芋，看看图中的魔芋，产量想不高都难，产量不但高还可以结非常多的魔芋种子。二代魔芋
种植亩种植300kg左右，平均一亩地3000株左右，种植一年即可收获。从图片中就可以看到，二
代魔芋种子周围基本不存在小苗，那是因为结的一代魔芋种子在土里面，二代魔芋种子优点就是
投资回报快。但是产量及所产魔芋种子始终赶不上一代魔芋种子种植两年。曲靖富源花魔芋种子
种植云南二代魔芋种子哪家好？

为什么你需求应用腐烂的田舍粪来种植魔芋种子？大多数魔芋种子植者选定田舍肥作为基肥，因
为农民的肥料含有富厚的营养成分，足够的强度和低老本，所以它已成为种植魔芋种子的优先。
但是，田舍粪必须先充分剖释才能作为基肥应用，否则非常容易导致烧根、氨气危害、土传疾病
和严重的地下害虫。“冷粪热木粪，生粪根深蒂固”。应用未受精的高品格田舍肥后会有非常多
问题。一、给农场粪水，未受精的田舍肥通常含有大批病原体，这些病原体非常容易惹起魔芋根
病虫害，并污染环境。二、堆腐烂仓前空地肥料，未受精的田舍肥粪便营养大多是有机的，不容
易被魔芋吸收，这会导致肥料流失。三、将田舍肥料送到地上，田舍肥粪便被土壤中的微生物剖
释和发酵时，会产生大批的热量，容易焚烧魔芋的根部。四、制作田舍肥，田舍肥会在微生物剖
释和土壤发酵过程中吸收大批的氮，导致魔芋短期缺氮。五、疾速生长的田舍肥，田舍粪在土壤
中历史了微生物剖释和发酵过程，导致肥料效应滞后，难以与魔芋的生长节律和肥料需求期一致，
无法达到目的施肥乃至造成不良影响。

培养种芋。发展魔芋生产，首先要发展种芋生产，备足种芋。做到种芋消毒处分，种粪隔离，适
时药剂防治，及时铲除病株。发展种芋生产就是要坚持种芋当场自己繁殖，以芋农自繁为主。新
发展户必须先发展种芋，老种植户要配套响应的种芋面积。进步种芋质量和安全性。种芋用种与
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大田面积比一般为1:3。种芋消毒处分就是从源头消灭种芋上的病菌。首先是晒种，播撒前将种芋
摊晒2天。其次是浸种，就是于晴天上午用500ppm的硫酸链霉素溶液浸种30分钟，捞出晒干后登
时播撒，或用灶灰（木灰）拌种，晒干后播撒，有条件场所应将晒种、浸种后的种芋实行育苗催
芽后移栽到大田的方法。播撒时种芋与肥料相互隔离，不行直接接触。接纳先开播撒沟放种，盖
好土后再放粪的办法，确保魔芋安全出苗。在魔芋出苗后发病前喷施农用链霉素或勐克菌作为预
防性的保护药。选晴天露珠干后将病株连根部和窝里泥土挖起深埋阔别耕地场所并用石灰消毒。
切忌不能把病株带回家作生饲料喂猪或随意乱丢。昆明二代魔芋种子哪家比较好？

魔芋真的很奇怪，很多人都以为越大魔芋种子应该价格越高，越小的魔芋种子价格应该便宜
才对。但是一问价格后才知道，越小的魔芋种子价格越高，越大的魔芋种子价格越低。这是为什
么呢？虽然小的魔芋种子价格高，但是它一亩地5克以下的只只只需要50公斤，5-20克的需要80公
斤就足够种植了，算下来投资成本低。大一点的魔芋种子少则300公斤，多则500公斤，虽然单价
便宜，实际投资成本高。中国有句古话叫“众人拾柴火焰高”，小的魔芋种子个数比较多，一个
大魔芋始终长不过20多个小魔芋。种植20多个颗小魔芋，整体比一颗大魔芋产量高得多。从风险
角度来说，大魔芋死了一颗死了就死了，小魔芋死了一颗还有19颗，大魔芋死了一颗对整体产量
影响很大，小魔芋死了一颗就对整体影响不大了。花魔芋种子价格多少钱，富源邦农魔芋供应。
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魔芋种子生长对土壤pH的要求：魔芋种子喜欢微酸性的土壤环境(pH6-6.5)，但也能忍受微碱
性的土壤环境(pH7.5)，因为很多土传细菌也是酸性的，不能适应碱性环境。在土壤环境中，容易
造成磷、钙、镁的缺乏。碱性土壤阻碍了魔芋种子的生长，所以魔芋种子现在产生一个中性、微
碱性的环境(pH7-7.5)，不会影响魔芋种子的生长，能更好的预防病害。在生产土、石灰、草灰(碱
性)的过程中，应用适合生石灰(适合土壤pH值)的火灰(碱性)也可用于田间提高土壤碱度。相对
较高的PH值不能高于8.2，碱度太强，不会对魔芋种子的生长造成危害。最小值不小于5.5。魔芋
在酸性土壤中易发生软腐病。曲靖富源花魔芋种子种植


